

Черекские вести

Суббота,

17

марта 2012 года

Газета Черекского района КБР

Издается с 1952 года

№ 26 (11071)

Цена свободная

Поздравление

Уважаемые работники и ветераны предприятий жилищно-коммунального хозяйства района!

Завтра, 18 марта 2012 года, по всей России будет отмечаться День работников жилищно-коммунального хозяйства. Добрых слов заслуживают в этот день и работники ЖКХ нашего района, благодаря добросовестной работе которых в эту суровую зиму бесперебойно работали все службы жизнеобеспечения.

Жилищно-коммунальное хозяйство – это не просто отрасль экономики, но еще и сфера жизнеобеспечения граждан, и именно от вас зависит, будет ли в наших домах тепло и уют, оплаченный быт и все необходимые условия для благополучной жизни.

Сегодня во время реформирования жилищно-коммунального хозяйства перед вами особая ответственность, и есть уверенность, что качество оказываемых услуг будет постоянно расти, а интересы жителей всегда будут приоритетными.

Желаем всем работникам жилищно-коммунальной сферы района успехов в труде, профессионального роста, большие благодарных слов, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Совет местного самоуправления и местная администрация Черекского муниципального района

Первый конкурс молодых писателей

«Гугъэ» («Надежда»)

В День адыгского (черекского) языка и письменности (14 марта) республиканской женской общественной организации «Жан» будет дан старт Первому конкурсу молодых писателей «Гугъэ» («Надежда»), цель проведения которого – выявление и поддержка талантов среди творческой молодежи.

На конкурс принимаются литературные произведения на кабардинском языке в печатном и электронном вариантах. Приоритетом пользуются ранее не публиковавшиеся и не участвовавшие в других конкурсах работы.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Поэзия», «Проза», «Драматургия», – в каждой из которых присуждаются 1, 2 и 3 места, победители будут отмечены дипломами и почетными грамотами.

По итогам конкурса планируется составление электронной книги, произведения победителей будут опубликованы в республиканских СМИ.

Как сообщила руководитель общественной организации «Жан» – главный редактор газеты «Горянка» **Зарина Канукова**, современная адыгская литература испытывает глубокий кризис в связи с резким сокращением в республике числа молодых авторов, что в первую очередь связано с отсутствием стимула для начинающих писателей. Таким образом, проводимый впервые конкурс призван выявить подающих надежды молодых поэтов и прозаиков, чьи работы будут отмечены и доведены до широкой читательской аудитории.

Положение о Первом конкурсе молодых писателей «Гугъэ» («Надежда») будет опубликовано в республиканских газетах, оказывающих информационную поддержку конкурсу: «Адыгэ псалъэ», «Советская молодежь», «Горянка», а также на портале СМИ КБР (<http://www.smikbr.ru>) в разделе «конкурсы».

Творческие работы принимаются с 15 марта по 15 сентября 2012 года по адресу: г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина 5, Дом печати, 6 этаж, редакция газеты «Горянка». Справки по телефону 8(8662) 42-21-25, e-mail: zchun@list.ru.

Пресс - служба Госкомитета КБР по СМИ

Электросети

Такой холодной зимы, как зима 2011-2012 г.г., по мнению начальника Черекских районных электрических сетей Хасана Жангоразова, не было - в отдельные ночи столбик термометра опускался до -30С. Однако суровые погодные условия не застали энергетиков врасплох и не стали препятствием для обеспечения надежного электроснабжения района.

В Черекском районе - без аварийных отключений



«Благодаря тому, что был выполнен необходимый комплекс мероприятий, а также слаженной работе всего эксплуатационного персонала, - говорит **Хасан Жангоразов**, - в нашем районе с декабря 2011 не было зафиксировано ни одного аварийного отключения электроэнергии. В преддверии начала сезона были предпри-

няты все необходимые меры по повышению надежности энергоснабжения. В Жемтале, Герлегеже, Аушигере и Верхней Балкарии 79 деревянных опор были заменены на железобетонные, также заменили трансформаторы на более мощные в населенных пунктах Аушигер и Жемтала.

По снижению потерь была

сделана громадная работа, и удалось значительно снизить, до плановых показателей, потери электроэнергии от оттока в сети в зоне деятельности Черекских РЭС. Достигнута положительная динамика обусловлена также мероприятиями по выявлению фактов безучетного потребления электроэнергии абонентами».

Хорошие результаты деятельности Черекских районных электрических сетей не являются случайными, по мнению директора Кабардино-Балкарского филиала ОАО «МРСК Северного Кавказа» **Юрия Губжогова**, во многом обеспечены грамотными действиями начальника РЭСа Хасана Жангоразова, непрерывный стаж которого в профессии насчитывает 26 лет. За короткий срок работы в РЭСе в качестве руководителя Жангоразов добился выполнения всех основных плановых показателей, чем вывел район в передовые.

Трудовую деятельность, после окончания факультета электрификации сельского хозяйства Ставропольского института, Ха-

сан Жангоразов начинал диспетчером в коммунальных электрических сетях поселка Кашхатау, затем там же работал мастером, главным инженером. В 1999 году был переведен начальником энергосбытового отделения Черекских РЭС, где проработал до 2005. В трудовой биографии Жангоразова не обошлось и без «кабинетной» работы в качестве руководителя службы распределителей ОАО «Кабалкэнерго», начальника отдела реализации услуг Кабардино-Балкарского филиала ОАО «МРСК Северного Кавказа».

Отличные показатели РЭСа сегодня Хасан Жангоразов не считает собственной заслугой: «Все это – результат комплексного подхода в работе. У энергетиков нет в своих делах, нас все касается. У меня налажены хорошие взаимоотношения и с главой администрации района, и с руководством РОВД, прокуратуры. При всех наших обращениях они оказывают содействие в решении всех проблем», - заключил Х.Ш.Жангоразов.

sk-news.ru

Доброе дело

Сооружается игровой комплекс

Благоустроенный стадион поселка Кашхатау радует глаз его жителей на протяжении последних лет. Благодаря усилиям спонсоров и местной администрации г.п. Кашхатау, была благоустроена территория стадиона и оборудована детская игровая площадка, где размещены карусели, горки, песочница. В жаркую летнюю пору игры на свежем воздухе доставляли детям много радости. Вместе с ними здесь отдыхали и родители, которые не устали благодарить тех, чьими усилиями создавались все эти условия.

С наступлением оттепели, администрация городского поселения Кашхатау возобновила работу по обустройству детской игровой площадки. Здесь начато сооружение целого игрового комплекса в виде сказочного домика. Строит его житель п. Кашхатау, мастер по дереву **Магомед Тауенов**. У него свой цех, вместе с ним работают его сын Исмаил и несколько местных ребят.

Магомед поддержал идею поселковой администрации, отыскал в Интернете интересный макет детского игрового комплекса, куда входят не только стандартный набор сооружений для ребенка (качели, лесенки, горка), но и беседка для родителей малышей. По словам Магомеда Тауенова, основой сооружения



ФАТИМА ХОЗАЕВА
На снимке: Магомед Тауенов и Тахир Мизиев за работой

Заслуженная награда



Казбек Магомедов удостоен Почетной грамоты

За добросовестное отношение к своим служебным обязанностям и успехи, достигнутые в профессиональной деятельности, главный специалист администрации района - Магомедов Казбек Хамзатович награжден Почетной грамотой местной администрации Черекского муниципального района. Заслуженную награду Казбеку вручил глава муниципалитета Махти Темрижанов со словами благодарности за ежедневный труд во благо своего района.

Работая с 2007 года в отделе по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям, Магомедов К.Х. проявил себя как грамотный, квалифицированный и инициативный специалист. Возложенные на него обязанности выполняет своевременно и качественно. В коллективе Казбек пользуется заслуженным авторитетом и уважением.

Мы поздравляем Казбека Хамзатовича с наградой, желаем ему здоровья, оптимизма и долгой достойной жизни.

Пресс - служба местной администрации Черекского муниципального района

✓ **Республиканская олимпиада «Созвездие»**

Анзор Жеруков стал победителем



С привлечением большого числа участников (150 человек) прошла республиканская олимпиада научно – исследовательских и учебно – исследовательских проектов детей и молодежи

по проблемам защиты окружающей среды «Человек – Земля – Космос» (Олимпиада «Созвездие»), организованная ГОУ ДОД «РЦНТТУ» при поддержке Министерства образования и науки КБР, в которой с удовольствием приняли участие воспитанники районного Дома детского творчества учащиеся.

Развитие интереса у детей и молодежи к инженерно – техническим и исследовательским профессиям, приобщение их к пониманию экологических проблем современности явились главными ее целями.

Проходила олимпиада в ГОУ ДОД «Республиканский центр научно – технического творчества учащихся» в самых различных номинациях.

Анзор Жеруков из Зарагика принял участие в номинации «Энергия и человек», где были представлены работы об энергии, используемой человеком в быту и технике (тепловая, электрическая, механическая, солнечная и др.), ее влиянии на окружающую среду. Он представил на суд жюри свой макет – «Мини – ГЭС». В результате занял 1 место и награжден Дипломом.

Руководителем Анзора является Арсен Кубатиевич Бозиев, который на протяжении 22 лет возглавляет кружок «Ракетомоделирование» при Зарагикской СОШ.

ФАТИМА ХОЗАЕВА
На снимке: Арсен Кубатиевич Бозиев и Анзор Жеруков со своими изобретениями
Фото автора

• **Утренник**

Весна продолжается

Видеть счастливые лица детей, слушать их песни, стихи и трогательные поздравления – двойной праздник для мам и бабушек. И хотя праздник весны - 8 Марта прошел, весна продолжается, не смотря ни на какие снега и морозы, а значит и весеннее настроение у наших женщин должно оставаться праздничным.

И глядя на этот снимок с праздничного утренника группы воспитателей Светланы Геуквой, Зули Кульбаевой, их помощницы Ирины Карабашевой, еще раз примите наши поздравления. Пусть всегда вас всех радуют детские улыбки и смех, и следующий праздник 8 марта принесет вам только радость!

Фото Р. Шукаева



✓ **Комплексная пожарно - профилактическая отработка населенного пункта**

День пожарной безопасности в с.п. Герпегеж

13 марта 2012 г. в с.п. Герпегеж совместно с отделением надзорной деятельности по Черекскому району УНД ГУ МЧС России по КБР проведена комплексная пожарно - профилактическая отработка населенного пункта. К профилактическим мероприятиям были привлечены личный состав подразделения ГПС КБР.

В сельском поселении Герпегеж проживает более 1 тысячи жителей. Первоначально личным составом пожарной части № 8 с.п. Герпегеж (20 человек) был проведен подворный обход жилых домов. 250 жителей обучены элементарным мерам пожарной безопасности в быту, и владельцам домовладений вручены под роспись "Памятки". В подворном обходе также принимала активное участие команда ДЮП МКОУ СОШ им. А.Т. Кучмезова

Среди учащихся были организованы конкурсы на лучший детский рисунок: "Осторожно, огонь!", среди 8 - 11 классов – на лучшее сочинение на тему: «Пожарный - профессия героическая!». Учащимся 10-11 классов были продемонстрированы документальные фильмы о правилах пожарной безопасности. Также были проведены беседы на темы: «Осторожно: огонь», «От чего происходит пожары?», «Детская

шалость с огнем приводит к пожарам», «Спаси себя сам» и противопожарная викторина «Юный пожарный», а также, спортивные и интеллектуальные игры. Дети к поставленным задачам отнеслись с энтузиазмом: рисунки и сочинения были выполнены красочно и грамотно, а ответы на противопожарную викторину отличались точностью. По итогам определены победители конкурса рисунков, сочинений и викторины на противопожарную тематику.

Всего в профилактических мероприятиях участвовали более 200 человек, в том числе 40 человек - персонал школы, 130 - учащиеся, работники учреждений сельского поселения - 20 человек.

Были проведены учебные эвакуации, в ходе которых персонал, учителя и учащиеся четко выполняли требования планов эвакуации. Дети в течение короткого времени без шума и давки организованно вышли из

помещений и построились во дворе возле школы, где учителя провели поименную переписку и доложили руководителям учреждений о ее результатах. Учебная эвакуация была проведена в МУЗ «Амбулатория».

Авторам лучших рисунков и сочинений на противопожарную тематику, победителям в спортивных играх, а также активным участникам мероприятий, вручены грамоты и памятные призы.

Отделение надзорной деятельности по Черекскому району выражает признательность администрации Черекского района и сельского поселения Герпегеж за оказанное содействие в проведении мероприятия.

Н. Соколова,
начальник группы ПП ГПС КБР
А. Казаков,
государственный инспектор
Черекского района
по пожарному надзору

◆ **Извещение**

«Местная администрация Черекского муниципального района сообщает: имеются земельные участки для предоставления в аренду: - из земель сельскохозяйственного назначения (пашня), общей площадью 500016 кв.м., кадастровым номером: 07:05:17 00 000:92, расположенный по ориентиру: КБР, Черекский район, в 100 м. от с.п. Зарагик по направлению на север, для предоставления в аренду сроком на 7 лет, для использования по целевому назначению, по первоначальной оценочной цене годовой арендной платы 55000 (пятьдесят пять тысяч) руб., лот № 1. - из земель сельскохозяйственного назначения (пашня), общей площадью 410008 кв.м., кадастровым номером: 07:05:17 00 000:91, расположенный по ориентиру: КБР, Черекский район, в 860 м. от с.п. Зарагик по направлению на юго-восток, для предоставления в аренду сроком на 7 лет, для использования по целевому назначению, по первоначальной оценочной цене годовой арендной платы 40200 (сорок тысяч две тысячи) руб., лот № 2. Прием заявок осуществляется в открытой форме с 19.03.12г. по 19.04.12г., в рабочие дни, по адресу: Черекский муниципальный район, г.п. Кашхатау, ул. К. Мечиева, 108, на 2-ом этаже административного здания местной администрации Черекского муниципального района, в Управлении сельского хозяйства и продовольствия.

Одно лицо может подавать только одну заявку.

Претенденты обязаны иметь при себе паспорт и ИНН, а юридические лица копии: устава, выписки из реестра юридических лиц, свидетельства о постановке юр. лица на учет в налоговом органе, свидетельства о внесении в единый реестр юр. лиц.

Определение участников, от которых поступают заявки -23.04.12г. в 10 ч. 30 мин. в Управлении сельского хозяйства и продовольствия Черекского муниципального района.

При поступлении двух и более заявок будут проведены торги (аукцион), о чем будет дополнительное извещение».

✓ **Официально**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 169 - пр

« 12 « марта 2012 г.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА УВЕДОМЛЕНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ НАНИМАТЕЛЯ О ФАКТАХ ОБРАЩЕНИЯ В ЦЕЛЯХ СКЛОНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СЛУЖАЩЕГО МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ЧЕРЕКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА К СОВЕРШЕНИЮ КОРРУПЦИОННЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

В целях реализации статьи 9 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», местная администрация Черекского муниципального района постановляет:

1. Утвердить прилагаемый Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего местной администрации Черекского муниципального района к совершению коррупционных правонарушений.

2. Главному специалисту по кадровой работе (М.М.Даутова) в соответствии с Порядком уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего местной администрации Черекского муниципального района к совершению коррупционных правонарушений обеспечить:

- регистрацию уведомлений представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего местной администрации Черекского муниципального района к совершению коррупционных правонарушений;

- передачу зарегистрированных уведомлений представителю нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего местной администрации Черекского муниципального района к совершению коррупционных правонарушений на рассмотрение представителю нанимателя.

3. Руководителям структурных подразделений местной администрации Черекского муниципального района ознакомить с настоящим постановлением муниципальных служащих под роспись.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами Байсиева Х.М.

Глава местной администрации Черекского муниципального района М.ТЕМИРЖАНОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 170 - пр

« 12 « марта 2012 г.

Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими местной администрации в местной администрации Черекского муниципального района и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению

В соответствии с пунктом 6 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», пунктом 6 Указа Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года N 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, местная администрация Черекского муниципального района постановляет:

1. Утвердить Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в местной администрации Черекского муниципального района, муниципальными служащими местной администрации Черекского муниципального района, и соблюдения муниципальными служащими местной администрации Черекского муниципального района требований к служебному поведению (прилагается).

2. Руководителям структурных подразделений местной администрации Черекского муниципального района организовать ознакомление муниципальных служащих с настоящим постановлением и представить листы ознакомления в кадровую службу аппарата местной администрации Черекского муниципального района.

3. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Черекские вести».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на управляющего делами администрации Черекского муниципального района Х.М.Байсиева.

Глава местной администрации Черекского муниципального района М.ТЕМИРЖАНОВ

Примечание: с приложениями к данному постановлению можно ознакомиться на официальном сайте местной администрации Черекского муниципального района по адресу: admcherek@mail.ru

Согласно действующему законодательству, служба вневедомственной охраны осуществляет свою деятельность на договорной основе по следующим видам охранных услуг:

- полицейская охрана;
- пульт централизованной охраны (ПЦО);
- кнопка экстренного вызова полиции (КТС);
- Надеемся на Ваше понимание и сотрудничество. Телефон для справок 41-7-82

ОВО ОМВД России
по Черекскому району КБР

